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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Після атак по Москві жителі російської столиці почали інакше реагувати на війну

проти України. У російських пабліках дедалі частіше з’являються питання про те,

навіщо Росія розпочала війну.

Про це повідомляє Експерт з посиланням на заяву військового експерта та воїна

ЗСУ Кирила Сазонова на YouTube-каналі.

Політолог, військовий експерт та воїн ЗСУ Кирило Сазонов заявив, що паніка

серед москвичів після атак стала помітною не лише для українців, а й для

жителів інших регіонів Росії.

За його словами, раніше мешканці Москви майже не відчували наслідків війни,

оскільки столиця РФ була максимально захищеною.

“Це для них шок, тому що москвичі насправді ігнорували війну. Їх це особливо

так не стосувалось. Якщо ти лояльний до влади, не виходиш на якість протести з

вимогою миру, то все більш-менш спокійно”, — зазначив Сазонов.

Він додав, що удари та пожежі в інших регіонах Росії раніше майже не викликали

реакції у жителів Москви.

“Горить Туапсе і що — ми все одно за кордоном відпочиваємо. Тепер прилетіло і

до них. І вони, звісно, шоковані”, — сказав військовий.

Сазонов розповів, що після атаки по Москві переглядав російські пабліки та

звернув увагу на зміну риторики.

“Виявляється, москвичі дуже-дуже “обучаемые”. Немає прокльонів на адресу

України, немає криків зруйнувати Київ, немає закликів вдарити ядеркою”, —

заявив він.

За словами військового, у коментарях росіяни дедалі частіше говорять про

причини та наслідки війни.

“Вони кажуть: “Ну що, нащо ми в це вписались? Нащо ми туди полізли, щоб оце

отримати?” Тобто вони розуміють причини, наслідки”, — зазначив Сазонов.

Він також стверджує, що частина росіян почала відкрито закликати позбутися

учасників війни, аби припинити удари по території РФ.

Сазонов додав, що, на його думку, такі настрої з’явилися після перших серйозних

атак на Москву.

“Ліки подіяли на москвичів з першого”, — підсумував військовий.
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